

Εταίροι του Έργου I_do



Συντονιστής του Έργου
www.kemea.gr



www.eetaa.gr



www.agiavarvara.gr



eldirom@gmail.com



www.cmtprooptiki.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Κέντρο Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ.ΜΕ.Α.),
Π. Κανελλοπούλου 4, Αθήνα, Τ.Κ. 101 77,
τηλ. 210 7481630
Email: kemea@ido-alliance.eu

REFERENCE NUMBER: 777344 — I_do — REC-DISC-AG-2016/REC-DISC-AG-2016-02
Το παρόν επικοινωνιακό υλικό δημιουργήθηκε με την οικονομική υποστήριξη του Προγράμματος «Δικαιώματα, Ισότητα και Ιθαγένεια 2014 – 2020» της Ευρωπαϊκής Ένωσης (REC Programme). Για το περιεχόμενο της παρούσας έκδοσης ευθύνεται αποκλειστικά και μόνο η Εταιρική Σύμπραξη του Έργου και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι αυτό απηχεί τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.



A youth-led alliance, building @ctive Roma citizens

**Μια συμμαχία νέων για τη
δημιουργία ενεργών Ρομά πολιτών**

www.ido-alliance.eu



ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«Δικαιώματα, Ισότητα και Ιθαγένεια 2014 - 2020» της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μια συμμαχία νέων για τη δημιουργία ενεργών Ρομά πολιτών

Σκοπός του Έργου I_do είναι η προώθηση της ενεργού συμμετοχής νέων Ρομά στο δημόσιο βίο, μέσω της παροχής γνώσεων και της ανάπτυξης δεξιοτήτων σε θέματα διακυβέρνησης και λειτουργίας των οργάνων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μέσω της δημιουργίας μιας διαπεριφερειακής συμμαχίας, το Έργο εστιάζει στην ενδυνάμωση νέων Ρομά για την ισότιμη συμμετοχή τους σε κέντρα λήψης αποφάσεων των τοπικών κοινωνιών, συμπεριλαμβανομένων των τοπικών κοινοτήτων Ρομά.

Αναδεικνύοντας νέους Ρομά ως ισότιμα μέλη των τοπικών κοινωνιών και ενισχύοντάς τους για την αποτελεσματική συμμετοχή τους στο δημόσιο διάλογο, το Έργο αποβλέπει στη δημιουργία ενεργών πολιτών που γνωρίζουν τα δικαιώματά τους, συνδιαλέγονται και διεκδικούν τη συμμετοχή τους στη λήψη αποφάσεων προς όφελος της κοινωνίας.

“Οι Έλληνες Ρομά είναι αναγνωρισμένοι Έλληνες πολίτες με συνταγματικά κατοχυρωμένα τα δικαιώματα συμμετοχής στην πολιτική ζωή της χώρας. Η αρνητική διάκριση εις βάρος τους υπονομεύει τη συμμετοχή τους στη λήψη αποφάσεων. Η θετική διάκριση υπέρ τους, μέσω της παροχής ειδικών γνώσεων και εργαλείων, καταπολεμά τον κοινωνικό αποκλεισμό τους.

”

ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Δημιουργία Διαπεριφερειακής Συμμαχίας

Έρευνα για τον προσδιορισμό των περιοχών παρέμβασης σε 5 Περιφερειακές Ενότητες της χώρας (σε Αττική, Θεσσαλία και Κεντρική Μακεδονία).

Διαμόρφωση στοχευμένης μεθοδολογίας για τη δραστηριοποίηση νέων Ρομά ως ενεργών πολιτών σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο.

Δημιουργία Διαπεριφερειακού Δικτύου Συμμάχων, εκπροσώπων τοπικών κοινωνιών, αιρετών και στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Ανάπτυξη δεξιοτήτων

Πεντάμηνη εκπαίδευση 33 νέων Ρομά σε θέματα λειτουργίας και διακυβέρνησης των οργάνων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Σεμιναριακή υποστήριξη των 33 νέων Ρομά με σκοπό την ενθάρρυνση και την ενδυνάμωσή τους για τη συμμετοχή σε κέντρα λήψης αποφάσεων σε επίπεδο τοπικών κοινωνιών.

Εκπαίδευση 22 νέων, αιρετών και διοικητικών στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως εμπυκωτών / συμβούλων των 33 νέων Ρομά, για τη διαχείριση ζητημάτων σε τοπικό επίπεδο μέσω της αξιοποίησης των γνώσεων σε θέματα διακυβέρνησης και λειτουργίας των οργάνων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.



Λειτουργία μιας Ψηφιακής Συνέλευσης Νέων

Εφαρμογή πιλοτικού προγράμματος ενεργού συμμετοχής των 33 νέων Ρομά στο δημόσιο διάλογο μέσω της τακτικής λειτουργίας μιας συμμετοχικής Ψηφιακής Συνέλευσης, με την υποστήριξη και τη συνδρομή των 22 εμπυκωτών / συμβούλων τους. Δημιουργία Εκθέσεων Πολιτικής από τους 33 νέους Ρομά. Παρουσιάσεις των Εκθέσεων Πολιτικής σε Δημοτικά και Περιφερειακά Συμβούλια με την υποστήριξη των εγγεγραμμένων μελών του Διαπεριφερειακού Δικτύου Συμμάχων.

Αξιολόγηση των επιπτώσεων της παρέμβασης – Υποβολή Συστάσεων Πολιτικής

Αξιολόγηση των επιπτώσεων της παρέμβασης ως προς τη συμπεριφορική αλλαγή των συμμετεχόντων μελών των Ρομά κοινοτήτων και των εκπροσώπων των Αρχών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Υποβολή Συστάσεων Πολιτικής προς την Ελληνική Πολιτεία και τη διεθνή κοινότητα σε θέματα ισότιμης συμμετοχής των Ρομά στο δημόσιο διάλογο ως ενεργών πολιτών.